



गैस्ट्रोइंटेस्टाइनल स्ट्रोमल ट्यूमर को पता करने वाला बने

जैवचिन्ह परीक्षण के महत्व को खुलासा करें

पता लगाने के काम में, ऐसे कई महत्वपूर्ण प्रश्न हैं जो किसी व्यक्ति को सबूत/साक्ष्यो का खुलासा करने और पूरी तस्वीर देखने की अनुमति देता हैं। एक सटीक निदान और लक्षित उपचार के लिए अपने चिकित्सक के साथ जैवचिन्ह/म्यूटेशनल परीक्षण के बारे में कौन, क्या, कब, कहां, क्यों और कैसे साझा करने से आपको आवश्यक परीक्षण प्राप्त करने में मदद करेगा।



परीक्षण किसे प्राप्त करना चाहिए ? गैस्ट्रोइंटेस्टाइनल स्ट्रोमल ट्यूमर के लिए निदान कियो गये किसी भी रोगी को बुनियादी बायोमार्कर/म्यूटेशनल जाँच करवानी चाहिए। जीआईएसटी एक कैंसर नहीं है बल्कि कई दुर्लभ (कम देखे जाने वाले) उपसमुच्चयों का एक सारकोमा है। आपको उत्परिवर्तन (म्यूटेशन) होने के कारण सबसे प्रभावी उपचार प्राप्त करने के लिए, जितनी संभव हो उतनी अधिक से अधिक जानकारी जानने की आवश्यकता है।



बायोमार्कर परीक्षण क्या है ? बायोमार्कर (जैवचिन्ह) परीक्षण जीआईएसटी के निदान से कहीं आगे जाता है। म्यूटेशन, आनुवंशिक परिवर्तन, प्रोटीन और अन्य विवरणों की पहचान करने के लिए आपके ट्यूमर के नियोप्लास्टिक ऊतक का विश्लेषण किया जाएगा। डीएनए में बदलाव या कैंसर कोशिकाओं में परिवर्तन, ट्यूमर के व्यवहार और वृद्धि के पैटर्न को चित्रित करते हुए स्पष्ट कर सकते हैं जो यह निर्धारित करने में मदद करेगा कि किस उपचार का उपयोग किया जा सकता है। कुछ मामलों में, इसे देखने के लिए आनुवंशिक परीक्षण की सलाह दी जा सकती है कि क्या आपका जीआईएसटी वंशागत द्वारा मिला है।



परीक्षण कब किया जाना चाहिए ? नैदानिक प्रक्रिया की शुरुआत में या किसी भी समय पर परीक्षण किया जाना महत्वपूर्ण है, जहां उपचार और प्रगति के रुकावट की पहचान की जाती है।



मैं परीक्षण कहां से करवा सकता/ती हूँ ? संयुक्त राज्य अमेरिका में, अधिकांश बड़े शैक्षणिक चिकित्सा केंद्र बायोमार्कर परीक्षण कर सकते हैं। यहाँ निजी प्रयोगशालाएं हैं जो अगली पीढ़ी के अनुक्रमण (श्रेणी) जैसे अधिक परिष्कृत परीक्षण करते हैं। अंतरराष्ट्रीय स्तर पर, पहुंच भिन्न होती है। लाइफ राफ्ट ग्रुप आपको इन सेवाओं का पता लगाने में मदद कर सकता है।



मुझे परीक्षण क्यों करवाना चाहिए ? किसी व्यक्ति के जीआईएसटी ट्यूमर के पीछे प्रेरक शक्ति को जानना महत्वपूर्ण है। यह ज्ञान अप्रभावी हस्तक्षेपों से बचने के लिए व्यक्तिगत उपचार की पहचान करने के लिए एक सटीक निदान सुनिश्चित करने में मदद करता है जिसके कारण रोगियों का समय, पैसा और अनावश्यक दुष्प्रभाव खर्च होता है।



मैं कैसे परीक्षण करवा सकता हूँ ? अपने डॉक्टर से बात करते समय, अपने साथ सभी प्रासंगिक (रोग से संबंधित) दस्तावेज - पैथोलॉजी रिपोर्ट, इमेजिंग परिणाम इत्यादि रखें और इस शीट को विचार-विमर्श के लिए लाएं ताकि आपके लिए किस प्रकार का परीक्षण सबसे अच्छा होने के बारे में पता चल सके।

एलआरजी निदान से लेकर परीक्षण से लेकर उपचार तक इस प्रक्रिया को संचालित करने में आपकी मदद कर सकता है।

कृपया संपर्क करें : [रोगी रजिस्ट्री विभाग@liferaftgroup.org](mailto:रोगी_रजिस्ट्री_विभाग@liferaftgroup.org)

बायोमार्कर परीक्षण के बारे में अधिक जानकारी के लिए, यहाँ जाएं : <https://liferaftgroup.org/mutations-in-gist/>